


№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
小型50銭銀貨　昭和年号　20枚 美品下～

3×5・4×3・5・6・7×2・8×2・9・10・11×4 美品

並品～

美品

並品～

美品

旧1円金貨　明治 4年　後期 美品B 並品～

財務省放出　ID 12764　外箱揃い 黒箱少痛み 美品

並品～

美品

旭日大字5銭銀貨　明治 4年　前期
傾打　約 40度

新10円金貨　明治 42年 美品B

財務省放出　ID 28748　外箱揃い 黒箱少痛み

稲5銭白銅貨　10枚 並品～

明31・32・34・35・38年　各 2枚 美品

稲5銭白銅貨　10枚 並品～

明31年×5枚・32年×2枚・38年×3枚 美品

美品 文政小判金　偶然大吉
少々緑青 日本貨幣商協同組合鑑定書付

文政小判金　久七
日本貨幣商協同組合鑑定書付

美品～ 磨き

極美品 金ﾔｹ

1円黄銅貨　昭和 24年　50枚 試金跡

たくぎんビニールロール 後巻 墨書き

美下・洗い

ｴｯｼﾞ当り傷

美品

洗い

美下・洗い

傷有

旭日竜50銭銀貨　明治 4年 美品下～

大型・小型　2種 美品

並品～

美品

美品下

洗い

美品下

洗い・磨き

竜50銭銀貨　6枚 美下～美

明 30下×1・明 31上切×3・明 32年×2 洗い・磨き

竜50銭銀貨　5枚 美品

6年・31年上切・32年・37年・38年上切 一部緑青

竜50銭銀貨　5枚 美品

明31上切×2・明 33・34・38下切 各1枚 変色

美品

ヒビ有

旭日50銭銀貨　明治年号　10枚 美品 美品・銀錆

明治39・40・41×3・42×2・43・44・45年 洗い 一部変色

旭日50銭銀貨　大正年号　6枚 美品 秋田四匁六分銀判　改丸印あり
大正 2・5・6年　各2枚 洗い 日本貨幣商協同組合鑑定書付
小型50銭銀貨　大正年号　15枚 美品下～

大11×5・12×4・13×3・14×1・15×2 美品
176,00030 2,000 60 盛岡八匁銀判 美品

29 2,000 59 美品 43,000

28 3,000 58 秋田九匁二分銀判　改丸印あり 73,000

32,00027 旭日50銭銀貨　10枚 美品 3,000 57 永楽通宝　銀銭　鋳造

26 美品 4,000 56 安政丁銀　158.6g 26,000

25 美品 5,000 55 元文丁銀　116.9g 43,000

24 3,000 54 嘉永一朱銀　10枚 美品 5,000

5,00023 竜50銭銀貨　明治 36年 1,000 53 天保一分銀　5枚　両替印有 美品

12,00022 竜50銭銀貨　明治 6年　中年 3,000 52 天保一分銀　10枚 美品

4,50021 旭日竜大型50銭銀貨　明4年 後期 5枚 5,000 51 万延二朱判金　額縁様 美品

20 2,000 50 天保一分判金 美品 21,000

13,00019 旭日竜小型50銭銀貨　明治 4年 小竜 1,000 49 元文一分判金 美品

3,00018 旭日竜大型50銭銀貨　明治 4年 後期 1,000 48 明治二分判金 美品

4,50017 旭日竜大型50銭銀貨　明治 3年 1,000 47 明治二分判金　額縁様 美品

16 並品 2,500 46 万延二分判金　明治型 48,000

15 新1円銀貨（小型）　大正 3年 美品 4,000 45 安政二分判金 美品 12,500

磨き 127,00014 新1円銀貨（小型）　明治 45年 美品 4,000 44 天保小判金　石当

天保小判金　原神 美品 141,00013 新1円銀貨（小型）　明治 36年 美品下 4,000 43

12 新1円銀貨（小型）　明治 34年 4,000 42 文政小判金　石七 127,000

11 新1円銀貨（小型）　明治 29年 修正 3,500 41 美品 159,000

10 新1円銀貨（小型）　明治 28年 4,000 40 美品 420,000

9 新1円銀貨（大型）　明治 18年 美品 5,000 39 1,000

8 新5円金貨　明治 45年 極美品 90,000 38 1,000

7 88,000 37 菊5銭白銅貨　明治 28年 美品 3,000

6 新20円金貨　大正 6年 未使用 205,000 36 並品 5,000

1,0005 新20円金貨　明治 43年 極美品 200,000 35 旭日10銭銀貨　10枚

4 56,000 34 旭日竜10銭銀貨　5枚 1,000

3 旧1円金貨　明治 4年　後期 極美品 37,000 33 竜20銭銀貨　10枚 2,000

1,0002 旧1円金貨　明治 4年　前期 美品 95,000 32 竜20銭銀貨　明治 31年　5枚

1 旧2円金貨　明治 3年 美品 107,000 31 3,000

【 古金銀・近代の部 】



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
5円  昭和 51年　50枚ﾛｰﾙ
中國銀行紙巻
5円  昭和 64年　50枚ﾛｰﾙ
富士銀行巻
5円  平成 元年　50枚ﾛｰﾙ
永楽信用金庫巻

並～美 5円  平成 12年　50枚ﾛｰﾙ
緑青含む 西濃信用金庫巻
並～美 1円  昭和 50年　50枚ﾛｰﾙ

緑青含む 朝日信用金庫巻
1円  昭和 53年　50枚ﾛｰﾙ
朝日信用金庫巻

美品～

極美品

美品～

極美品

美品～

極美品

未使用 美品～

1枚 極美品 極美品

並品～

美品

100円　各 10枚 並品～

昭和 34・35・36・38・39・40・41年 美品

黒外箱

少々痛み

黒外箱

少々痛み

並品～ 黒外箱

美品 少々痛み

ワールドカップ 千円銀貨
平 14年　 外ｹｰｽ全て無し コインのみ

第5回アジア冬季競技大会 千円銀貨

平 15年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
奄美群島復帰50周年 千円銀貨　①
平 15年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
奄美群島復帰50周年 千円銀貨　② 外箱

平 15年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 少々痛み

並品～ 日本国際博覧会 千円銀貨
美品 平 16年　 外ｹｰｽ全て無し コインのみ

国際連合加盟50周年 千円銀貨 外箱

平 18年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 微汚れ

ユニバーサル技能五輪　千円銀貨
平 19年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

未使用級 第67回国際通貨基金世界銀行 千円銀貨

～未使用 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
新幹線鉄道開業50周年 千円銀貨 外箱

平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 微汚れ

東日本大震災復興事業3次 1万円金貨

平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
東日本大震災復興事業4次 1万円金貨

平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
2020 東京ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ引継 千円銀貨①

平 28年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
2020 東京ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ引継 千円銀貨②

平 28年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
小笠原諸島復帰50周年 千円銀貨　①

平 30年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
50円  平成 12年　50枚ﾛｰﾙ 小笠原諸島復帰50周年 千円銀貨　②

金融機関共通巻 平 30年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
11,00089 未使用 3,500 119 未開封

5,000 118 未開封 11,00088 1円　昭62・63・平元～27年　各 1枚 ﾌﾟﾙｰﾌ

10,000 117 未開封 15,00087 5円　昭62・63・平元～27年　各 1枚 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 10,00086 50円　昭62・63・平元～27年　各 1枚 ﾌﾟﾙｰﾌ 16,000 116

1,500 115 ﾌﾟﾙｰﾌ 95,00085 500円　平成 13年　ギザ面取り漏れ ﾌﾟﾙｰﾌ

未使用 2,000 114 ﾌﾟﾙｰﾌ 95,00084 1円　平成 22～25年　各 1枚

83 1円　平成 元～30年　各 1枚 未使用 5,000 113 15,000

6,00082 1円　昭和 38～42・44～64年　各 1枚 2,000 112 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 2,50081 5円　平成 元～30年　各 1枚 未使用 5,000 111

4,00080 5円　平成 12年　15枚 未使用 1,000 110

79 5円　昭和 32年　10枚 1,000 109 ﾌﾟﾗｹｰｽ入 2,500

4,50078 10円　昭和 43～64年　各 1枚 未使用 2,000 108

ﾌﾟﾙｰﾌ 5,00077 50円　平成 22～25年　各 1枚 未使用 4,500 107

ﾌﾟﾙｰﾌ 9,00076 50円　昭和 30～41年　各 3枚 美品 3,500 106

2,50075 50円　昭和 30～41年　各 1枚 美品 1,000 105 ﾌﾟﾗｹｰｽ入

50円　昭和 35年　40枚 4,000 104 昭和 62年　通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣セット　③ 2,50074

103 昭和 62年　通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣セット　② 2,50073 50円　昭和 35年　15枚 美品 1,500

2,000 102 昭和 62年　通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣セット　① 2,50072 50円　昭和 35年　10枚 美品

平成 22年 造幣東京フェア 貨幣セット 未使用 4,00071 9,000 101

100円　昭和 32・33年　各 100枚 25,000 100 昭和 62年　通常貨幣セット 未使用 2,50070

69 500円　昭和 64年　10枚 7,000 99 東京オリンピック　千円銀貨　10枚　② 13,000

98 東京オリンピック　千円銀貨　10枚　① 13,000【 現行コインの部 】

美品 12,500 97 東京オリンピック　千円銀貨　5枚　② 6,50068 秋田鍔銭　長尾

6,50067 秋田鍔銭　短尾　② 美品下 3,000 96 東京オリンピック　千円銀貨　5枚　①

美品 8,500 95 未使用 1,00066 秋田鍔銭　短尾　①

1,00065 天保通宝　20枚 6,000 94 未使用

寛永通宝　未整理　色々　約 550枚 5,000 93 未使用 2,50064

並品 2,000 92 未使用 1,00063 新寛永通宝　4文銭 11波　200枚

未使用 1,30062 甲州一朱金　背 重 美品 105,000 91

美品 98,000 90 巻紙汚れ 1,50061 甲州一朱金　無 背

【 古金銀・近代の部 】 【 現行コインの部 】



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
北海道 千円銀貨　A 山梨県 千円銀貨　A
平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
島根県 千円銀貨　A　① 愛媛県 千円銀貨　A
平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
島根県 千円銀貨　A　② 山形県 千円銀貨　A　①
平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
長野県 千円銀貨　A 山形県 千円銀貨　A　②
平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
新潟県 千円銀貨　A 三重県 千円銀貨　A　①
平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
茨城県 千円銀貨　A　① 三重県 千円銀貨　A　②
平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
茨城県 千円銀貨　A　② 香川県 千円銀貨　A　①
平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
奈良県 千円銀貨　A 香川県 千円銀貨　A　②
平 21年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
高知県 千円銀貨　A　① 埼玉県 千円銀貨　A
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
高知県 千円銀貨　A　② 山口県 千円銀貨　A
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
高知県 千円銀貨　A　③ 徳島県 千円銀貨　A
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
岐阜県 千円銀貨　A　① 福岡県 千円銀貨　A　①
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
岐阜県 千円銀貨　A　② 福岡県 千円銀貨　A　②
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
福井県 千円銀貨　A 和歌山県 千円銀貨　A　①
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
愛知県 千円銀貨　A 和歌山県 千円銀貨　A　②
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
佐賀県 千円銀貨　A 大阪府 千円銀貨　A
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
富山県 千円銀貨　A 長崎県 千円銀貨　A
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
鳥取県 千円銀貨　A 千葉県 千円銀貨　A
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
熊本県 千円銀貨　A 福島県 千円銀貨　A
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 28年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
滋賀県 千円銀貨　A　① 栃木県 千円銀貨　B
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
滋賀県 千円銀貨　A　② 香川県 千円銀貨　B
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
秋田県 千円銀貨　A 大阪府 千円銀貨　B
平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
宮崎県 千円銀貨　A　① 東京都 千円銀貨　B　①
平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 28年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
宮崎県 千円銀貨　A　② 東京都 千円銀貨　B　②
平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 28年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
栃木県 千円銀貨　A 東京都 千円銀貨　B　③
平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 28年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
大分県 千円銀貨　A 京都府 千円銀貨　C
平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
宮城県 千円銀貨　A 島根県 千円銀貨　C
平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
広島県 千円銀貨　A
平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
群馬県 千円銀貨　A ドイツ　プロイセン　ヴィルヘルム2世
平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 20マルク金貨　1899年A
岡山県 千円銀貨　A ドイツ　プロイセン　ヴィルヘルム2世
平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 20マルク金貨　1903年A

30,000149 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 178 美品

3,000 177 美品 30,000148 ﾌﾟﾙｰﾌ

3,000 【 外国コインの部 】147 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000146 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 176

3,000 175 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,500145 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 174 未開封 20,000144

143 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 173 ﾌﾟﾙｰﾌ 11,000

11,000142 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 172 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,500141 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 171

4,000140 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 170 未開封

139 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 169 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,000

4,000138 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 168 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000137 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 167

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000136 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 166

3,000135 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 165 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 164 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000134

163 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000133 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000

3,000 162 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000132 ﾌﾟﾙｰﾌ

161 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000131 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000

130 ﾌﾟﾙｰﾌ 7,000 160 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000

129 ﾌﾟﾙｰﾌ 7,000 159 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000

158 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000128 未開封 8,000

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 157 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000127

3,000126 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 156 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 155 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000125

3,000124 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 154 ﾌﾟﾙｰﾌ

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 153 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000123

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 152 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000122

ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000121 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 151

ﾌﾟﾙｰﾌ 9,000 150 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000120

【 現行コインの部 】 【 現行コインの部 】



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
議事堂10円札　100枚束　1171632 台湾国立公園　2種　逓信省ﾀﾄｳ付 少ﾔｹ・ｼﾐ

帯部変色跡・左側面当り跡・側面ｼﾐ 次高ﾀﾛｺ　裏紙剥がし跡 少ｼﾜ・汚れ

未/少々汚れ 伊勢志摩・雲仙・上信越・秩父多摩・ 少・少々ﾔｹ

帯部変色跡 陸中海岸 国立公園小型シート　5種 雲仙少ｼﾐ

未/少ﾔｹ 少々

帯少汚れ ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

板垣退助100円札　100枚束　① 少ﾔｹ・ｼﾐ・汚れ

GW 352101 ～ 352200 G 角折れ・角痛み

板垣退助100円札　100枚束　② 少々

AQ 204301 ～ 204400 A ﾔｹ・痛み

旧福沢1万円　褐色　財務省銘　2枚 ﾛｰﾗｰ汚れ

ZD 000001 ・ 000002 B 微ｼﾜ

守礼門 2000円　A-A券　連番 2枚
267037・267038

裏少々ﾔｹ

1.5銭 裏少汚れ

少々ｼﾐ

裏 少ﾔｹ

桜和紙カナ無し 1銭
タイプⅠ 濃青　無地紙
桜和紙カナ無し 4銭　タイプⅠ 使用済・退色

無地紙　御坊 二重丸消 裏鉛筆書込

3銭 OC 桜和紙カナ無し 20銭 紫　H
少々ﾔｹ 白抜十字消
裏少々ｼﾐ 桜洋紙カナ無し 4銭 タイプⅡ　Ｈ
少々ｼﾜ 外信黒十字消
少々ﾔｹ

微ｼﾐ点

少々ﾔｹ 使用済

微汚れ 裏面鉛筆書

第2次昭和 木造船 2銭
横すかし 田型　OC

東京切手展 小型シート　ＬＨ 少ﾔｹ・ｼﾜ・ｼﾐ

初日記念特印押印（不明瞭） 折れ

東京・青森・福島展 小型ｼｰﾄ 3種 少ﾔｹ 第1次新昭和 能面 50円 左上角

東京のみ初日記念特印押印 少々ｼﾐ 横すかし 田型 少々欠

みほん字入　製鋼100円　2種
産業図案 ・ 昭和すかしなし NG・H 

少ﾔｹ

少々ｼﾐ

少々ｼﾜ 裏面

微シミ 少々ｼﾐ

少々ｼﾐ・ｼﾜ

軽折・角痛み

犬山こども博　小型シート　H ﾔｹ・少汚れ 少々ﾔｹ・ｼﾜ

初日記念印押印 裏汚れ 裏紙剥跡

少々ﾔｹ・微ｼﾐ 少々

目打ﾀﾃ折跡 ﾔｹ・汚れ

少々ﾔｹ・軽折 少々

袋痛み ｼﾐ・ｼﾜ

少ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

タトウ汚れ

少々ﾔｹ 9銭5厘表面

軽折れ跡 少々汚れ
8,000207 大山・瀬戸内海 小型シート　タトウ付 1,000 237 芦ノ湖航空　5種完　OH・OC

1,000 236 普通切手帳　　№024132 未使用 5,000206 日光国立公園 小型シート　タトウ付

中宮寺菩薩像 50円　小型シート OH 7,500205 立体子礼　小型シート　袋付 1,000 235

平等院鳳凰堂 24円　小型シート 1,000204 切手趣味週間　切手帳ペーン 5,000 234

233 姫路城 14円　小型シート 1,000203 1,000

犬山こども博　小型シート 7,500 232 姫路城 14円　小型シート OH 少々ﾔｹ 2,000202

201 電気通信展　小型シート　② 2,000 231 昭和すかしなし 中宮寺菩薩像 50円 ＯＨ 5,000

少々ﾔｹ 3,800200 電気通信展　小型シート　① 3,500 230 昭和すかしなし　らでん模様 10円

229 少ヤケ 2,000199 金沢・高岡 逓信展 小型シート 少々汚れ 1,500

198 赤十字・共同募金　小型シート 微シワ 2,000 228

197 1,400 227 21,000

第2次新昭和 能面 50円 田型　OC 未使用 12,000

7,200196 3,000 226 第1次新昭和 梅花模様 10円 田型 裏微ｼﾐ

225 軽折れ跡 16,000195 三島切手展　小型シート 微汚れ点 1,000

旧小判 45銭　H 30,000194 郵便創始75年　小型シート 2,000 224

旧小判 12銭　ボタ消 使用済 10,000193 UPU加盟50年　10銭　LH 少々ﾔｹ 1,500 223

UPU加盟50年　6銭 2,000 222 旧小判 6銭　ボタ消　H 使用済 4,200192

221 使用済 17,000191 UPU加盟50年　6銭　OC 2,300

5,700 220 使用済 21,000190 大正銀婚　4種完

5,200 219 1,700189 昭和ご帰朝　4種完　OH・OC 少々ﾔｹ

3,600188 昭和立体子礼　3種完　黒活消　OH 使用済 18,000 218 少シミ

1,300187 昭和立体子礼　10銭　OH 40,000 217 桜和紙カナ無し 半銭　タイプⅢ 使用済

216 桜和紙カナ無し 半銭 タイプⅠ H・OC 裏少々汚れ 1,200186 日露戦役凱旋　2種完　OH 6,500

215 竜200文　第1版　縞紙 少々ﾔｹ 19,000【 切手の部 】

使用済 15,000185 未使用 5,000 214 竜100文　第1版 無地紙　大型検査印

25,000 213 竜100文　第1版　縞紙　H 少々ﾔｹ 12,000184

13,000183 12,500 212 竜48文　第2版　無地紙 少々ﾔｹ

12,500 211 竜48文　第1版　縞紙 少々ﾔｹ 12,000182

ハト10銭　100枚束　1113 2,000 210 年賀　三春駒　小型シート 1,700181

4,500180 二宮1円　100枚束　150512 3,000 209

未使用 4,000 208 4,000179

【 切手の部 】【 紙幣の部 】



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
少々ﾔｹ 5銭

18裏鉛筆書込 裏 微汚れ

少々ﾔｹ 少々

裏 一部微点 ﾔｹ・ｼﾜ

少々

ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

少々ﾔｹ 琉球　米貨単位暫定 少々

台紙少汚れ 25￠・50￠糊つき含む 12種完 ﾔｹ・ｼﾐ含む

少々 少々

ﾔｹ・痛み ﾔｹ・ｼﾜ

少々

ﾔｹ・微痛み

昭和立体子礼 切手 3種貼 少々

絵葉書 3種　京都 特印押印 ﾔｹ・汚れ

使用済 通信事業創始50年記念　絵葉書 2種 少々

裏ｽﾀﾝﾌﾟ文字 郵便創始50年3銭切手 1枚貼　金澤印 ﾔｹ・汚れ

使用済 日本 初日カバー　1000枚　①
裏 鉛筆書込 2kg超え（送料　ゆうパック80ｻｲｽﾞ 実費）

日本 初日カバー　1000枚　②
2kg超え（送料　ゆうパック80ｻｲｽﾞ 実費）

琉球　2種　NG 中国切手　兵馬俑　2種
琉球大学開校 3円・植林 3円 小型シート・切手帳

外国切手　単片　色々　約 4,400枚 2級品含む

1882～2015年　新しい所中心　2kg超 重複有

琉球　・ペルリ来球100年 2種 少々ﾔｹ・ｼﾜ 外国切手　シート・切手帳類　740種 2級品含む

・甘藷伝来350年・愛林週間 少ｼﾐ 2kg超え（送料　ゆうパック80ｻｲｽﾞ 実費） 重複有

琉球　・自動式電話開通 未使用

新聞週間 1953、1954、1957年 少々汚れ含む

お知らせ　　9月16日（日）・17日（祝日） 休業になります。

 一部出品出来ない物も御座います。詳しくは担当 田中までお問合せお願い致します。

 出品手数料　　1点に付き 100円（税込み）

　　　　　　・下値 5万円以上　　落札金額より　10％ （別途消費税）
              ・下値 20万円以上　落札金額より　8％ （別途消費税）

 手数料　・下値 5万円未満　　落札金額より　15％ （別途消費税）

貨幣・切手 オークションへのご出品承ります。

 事前に ご連絡の上、出品表と出品物をご持参・ご郵送下さい。

NH=ﾋﾝｼﾞなし・H=ﾋﾝｼﾞ跡 ・LH=軽いﾋﾝｼﾞ跡 ・OH=ﾋﾝｼﾞ剥跡 ・NG=糊なし 状態 （悪い）ﾔｹ→少ﾔｹ→少々ﾔｹ→微ﾔｹ（良い）

OC=印刷面よりずれて目打ち　S/S＝小型シート 使用済・押印記載以外は未使用品です。

252 少々ﾔｹ 2,200 267 国連　国旗シリーズシート　49シート 1,000

6,000251 1,700 266

未使用 5,000 265 6,000250 琉球　琉球政府創立 3円

1,600 264 中国切手　唐美人小型シート 1984年 少々ﾔｹ 5,000249 琉球　植林 3円 裏当て紙跡

2,000248 少ﾔｹ・ｼﾐ 1,500 263 少々ﾔｹ

重複有 1,000247 大正白紙軍事　3銭 使用済 9,500 262

4,500 261 重複有 1,000246 支那字入　大正白紙　4銭

2,800 260 1,000245 朝鮮字入　菊5銭　仁川消

259 19,000244 白抜きく 100円　切手帳　帳 34 少々ﾔｹ 1,000

白抜きく 90円　切手帳　帳 33 1,000 258 琉球　第3次航空　5種完　LH 少々ﾔｹ 2,900243

5,800242 おしどり・桜 100円　切手帳 1,000 257 琉球　第1次航空　3種完　LH

壁画 100円　切手帳 2,000 256 2,700241

五重塔コイル 30円　2連 少々ﾔｹ 2,400 255 琉球　建造物シリーズ　8種完 2,200240

2,900239 きじ航空　5種完　OH 12,000 254 琉球　第2次普通再販　6種完

2,000 253 琉球　第1次普通再販　7種完 1,600238 芦ノ湖航空　5種完　OH

【 切手の部 】


